
 Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék 
 

 

 
Az angol szakcsoport faliújságján a Kétnyelvi óvodai nevelés módszertana: Vizuális nevelés 

kurzusok hallgatóinak munkái láthatóak karácsonykor (oktató: Dr. Poros Andrea) 

 

Német adventi délután 

 
2024. december 9-e délután 14:00-17:00 óráig tartottuk a német adventi délutánt 

(Adventsnachmittag). A hallgatók német játékokat, kvízeket, feladatokat próbálhattak ki, 

karácsonyi díszeket készíthettek és a német karácsonyi dalok sem hiányoztak a programból. 

 

 

 

 



Pedagógia és innováció kurzus 

 

2024 szeptemberében másodszor hirdettük és szerveztük meg a tanszékek közötti 

együttműködésben megvalósuló Pedagógia és innováció (SZABV22-04-01) angol nyelvű 

kurzust, melyet négy magyar és tizenhat Erasmus-programmal érkező hallgató végzett el. 

Ebben a félévben oktatóink és meghívott előadóink voltak:  
Dr. Sándor Mónika Neveléstudományi tanszék, Dorothee Lehr-Balló és Trentinné dr. Benkő 

Éva Idegen nyelvi és irodalmi tanszék, Dévai Adrienn Ének-zene tanszék; Biró Fanni (a 

Matematika tanszék óraadója), Sütő Tünde (a szentendrei Ferenczy Múzeum 

múzeumpedagógusa), Nicholas Bateman, David Milburn, Ryan Phillips és Hannah Clarke (a 

Britannica International School tanárai). A kurzus koordinátora Dr. Fenyődi Andrea (Idegen 

nyelvi és irodalmi tanszék).  

A tematika ismét változatos volt: a magyar oktatási rendszer, a kéttannyelvű és nemzetiségi 

oktatás, a Kodály-koncepció, Varga Tamás módszertana, múzeumpedagógia és a projekt-alapú 

tanulás, valamint a táncházpedagógia mellett a hallgatók megismerkedtek több ország oktatási 

rendszerével, jógyakorlataival és problémáival is. Két intézményt látogattak meg: a budapesti 

német nemzetiségi óvodát és Szentendrén a Czóbel Múzeumot.  

A tavaszi félévben ismét hirdetjük a kurzust, és várjuk azon kollégák jelzését is, akik 

szívesen tartanának két órát (egy alkalommal) az érdeklődő nemzetközi csoportnak angolul az 

általuk választott témában. 

 

 
 

 

Christmas Carols 

 
Az utolsó tanítási héten ismét felcsendültek a tradicionális angol karácsonyi dalok a TÓK 

épületének folyosóin. A flash-mob előadásokon angolos hallgatóink énekeltek.  

 



 

Nemzetköziesítés 
 

December 5-én Trentinné Benkő Éva Mikulás ünnepséget szervezett a karon tanuló nemzetközi 

hallgatóknak az Interkulturális kommunikáció kurzus keretében.  A rendezvényen 12 ország 

hallgatói vettek részt, főként Erasmus, KIDE és ECE hallgatók. A parti díszvendége maga a 

Mikulás volt, aki szaloncukorral jutalmazta a neki magyarul Télapó dalt éneklő csapatot. A 

magyar hagyományokra vonatkozó rövid prezentációt követően moldvai-csángó népi táncház 

és mézeskalács formázás-sütés között választhattak a résztvevők.  A hangulatot és élő zenét a 

Sültü együttes tagjai: Benkő András (koboz, ének) és Blank Attila (furulya) biztosították, a 

tánctanításban Szeles Zsuzsi, Szeles Gábor és Sándorfi Zsófia segédkeztek. Hálás köszönet a 

rengeteg segítségért a HÖK tagjainak (Takaró Milán, Tóth László, Tisza Anna, Császár Zétény, 

Terényi Orsolya, Árvai Dorka, Duró Viktória, Kocsy Réta), továbbá Pálfalvi Juditnak és Papp 

Tibornak.  

 

 
 

 



 
Nyílt Nap 
 

December 6-án a TÓK nyílt napján az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék több kollégája is 

részt vett a rekrutációban: Poros Andrea angol nyelvű nyílt órát tartott több csoportnak Is it 

Mary, Marry or Merry Christmas? címmel. Maya Lo Bello, Árva Valéria és Trentinné Benkő 

Éva tájékoztatókat tartottak az érdeklődőknek a kar angol nyelvű képzéseiről. Bereczkiné Dr. 

Záluszki Anna és Dr. Marlok Júlia a szlovák nemzetiségi képzésről tartott tájékoztatót.  

 

Közreműködés PhD védésen 

 
Márkus Éva 2024. dec. 19-én opponensként és nem szavazati jogú védési bizottsági 

tagként részt vett Mgr. William Richter Das Zecherische. Untersuchungen zur 

morphologischen und syntaktischen Ebene der Ortsmundart der slowakischen Gemeinde 

Malinová (= Zeche német nyelvjárása. A szlovákiai Malinová település nyelvjárásának 

morfológiai és szintaktikai vizsgálata) c. PhD-értekezésének védésén a csehországi Brnoban, 

a Masaryk Egyetem BTK-n. https://is.muni.cz/th/s27gk/?lang=en W. Richter témavezetője 

Mgr. Vlastimil Brom, Ph.D. volt. 

  

 

https://is.muni.cz/th/s27gk/?lang=en


Márkus Éva, William Richter és Vlastimil Brom 
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